

能和奥运冠军、世界冠军同场,在世界级生态岛感受公路自行车顶级赛事的魅力,这体验究竟有多棒?“一级棒!”这是从五湖四海汇聚到崇明岛的车手共同的感受。

今天上午,2025年环崇明岛国际自盟女子公路世界巡回赛在崇明区新城公园鸣枪开赛。三天里,18支世界顶级车队的108名职业车手,

将在角逐最高积分的同时,沉浸式感受崇明生态岛的魅力。值得一提的是,已举办了20多年顶级公路自行车赛的崇明,今年首次推出三场“赛中赛”,让更多业余骑手得以与职业车手同台,共享骑行盛宴。



车手其乐融融

首设“赛中赛”,环崇明岛女子世巡赛上午鸣枪

业余车手与世界冠军同台 骑乐融融

“秒杀”到了参赛名额,对这次崇明之行意犹未尽:“头一回体验世界顶级比赛的专业赛道和服务保障,感觉太棒了!”

随着今天女子世巡赛鸣枪,另一番热闹景象在崇西赛段上演。全国15个业余自行车俱乐部齐聚这里参加国内水平最高的业余赛事——2025年长三角公路自行车精英赛,打卡世界顶级公路赛事。

三场“赛中赛”虽面向业余爱好者,却享受着与世巡赛同等的保障水准。在尽量不影响市民出行的前提下,上海市公安局对崇明相关道路实施分时段交通管制。国网上海制定了周密的保供电方案,医疗救援团队全程保障参

赛选手的安全,尽显城市精细化管理的“上海模式”。

练兵国际舞台

据UCI(国际自盟)发布的世巡赛日历,2025赛季全球女子世界巡回赛共设27站,环崇明岛女子世巡赛仍是中国女子公路自行车赛事中唯一的世巡赛多日赛。车手将穿越崇明17个乡镇,途经长兴岛郊野公园、长江大桥、东滩湿地公园、西沙明珠湖等特色地标与景区,在骑行中感受崇明世界级生态岛的自然风光与人文底蕴。

本届赛事阵容堪称豪华,包括5支女子世巡队、2支女子职业队和11支女子洲际队。其中,阿联酋ADQ车队目前位列UCI女子车队世界第三,队中博尔基尼刚卫冕三大环赛中的女子环意赛冠军,个人排名稳居世界第三。历德崔克车队排名世界第四,队中有前世界冠军巴尔萨莫、巴黎奥运亚军汉德森,赛前适应性训练后,两人都竖起大拇指:“崇明的赛道太舒服了。”这两支车队今年已斩获41个冠军,此次参赛更凸显环崇明岛赛事的含金量与国际影响力。

2025年是巴黎奥运会后首个完整赛季,也是洛杉矶奥运会周期的开局之年。作为中国女子公路自行车项目的标杆国际赛事,环崇明

岛女子世巡赛凭借高等级定位和全球高曝光度,为中国女车手积累国际排名积分、检验训练成果、培育年轻人才提供了不可替代的支撑。

拓展赛事版图

20多年来,崇明的自行车赛事一路升级:从最初的男子公路全国锦标赛,到世界最高等级的女子公路自行车巡回赛。崇明正按国际化标准办赛,树立专业、国际的品牌形象,同时推动赛事从单一职业赛事,向生态化、市场化、全民化的综合体育IP转型。

“除了世巡赛期间的三条专业赛道,其实崇明每个乡镇都拥有漂亮的骑行道,等待大家去发掘。”崇明区体育局副局长俞永峰说,“我们欢迎骑行爱好者上岛探索骑行。”

崇明已打下了扎实的自行车办赛基础,明年,场地自行车世锦赛也将在崇明举办。据俞永峰介绍,2022年,国际自盟首次把13个自行车项目聚拢在一起举办,在11个比赛日中有8000多名精英和业余运动员聚集在一起。“未来我们也希望能将自行车世锦赛带到崇明。”

这些高等级赛事的落地,将进一步提升崇明自行车IP的国际知名度,吸引更多专业团队和游客前来,为自行车经济注入“长效动能”。

本报记者 陶邢莹

共享专业赛道

10月12日,享誉全球的业余骑行盛会TREK100自行车赛,已为环崇明岛女子公路世巡赛打响头炮。这项自1990年创办的赛事,首次登陆环崇明岛的专业赛道,便吸引了近1500名骑行爱好者参赛。从武汉远道而来的李先生

比赛现场 本版图片 记者 李锐坤 摄



判罚存争议

这张罚单源于9月30日海港客场对阵广岛三箭的亚冠精英赛第二轮。比赛进行到第90分钟,海港队后场断球发动快攻,莱昂纳多送出直传,古斯塔沃在两名防守队员夹击下试图摆脱。双方身体接触中,古斯塔沃扬起手臂碰到荒木单人的脸部。主裁判亚历山大金在观看视频回放后,认定这个动作属于“暴力行为”,出示红牌将其罚下。

从慢动作回放来看,作为进攻队员,古斯塔沃的这个犯规,既没有发力击打对手,也并非恶意报复,更没有造成任何伤害。通常情况下,像这种程度的身体接触,裁判只会鸣哨警告,最多一张黄牌。没想到,在古斯塔沃被红牌罚下后,亚足联竟然还要对其追加停赛处罚,除原本红牌的自动停赛一场外,又增加两场禁赛。

无论对于古斯塔沃个人还是海港队,这个处罚都影响极大。由于他在中超夏季转会窗已被撤销联赛报名,仅为亚冠赛事注册,停赛3场意味着他今年能够代表海港出战的比赛只剩下12月9日客场对阵柔佛

古斯塔沃被追加停赛 究竟透露了些什么?

体坛话题

国庆长假期间,海港队收到一个坏消息:亚足联官方宣布,外援中锋古斯塔沃因为在亚冠比赛中染红而被停赛3场,罚款

2000美元。这一纸判罚,在球迷中引起轩然大波。一个算不上多恶劣的犯规,既吃到红牌,还要被追加处罚,到底冤不冤?

新山的一场。接下来,海港队将在10月21日对阵町田泽维亚,11月4日客战武里南联,11月25日再碰首尔FC,场场都是难打的硬仗。在这样一个“死亡之组”里,缺少一个主力中锋,穆斯卡特的战术体系等于直接被拆掉了一个核心零件,海港拿什么去跟日韩泰的豪强肉搏?

话语权缺失

判罚公布后,不少球迷忿忿不平:“一个最多黄牌的动作,场上吃到红牌,已经算是很冤了,居然还要追加处罚,亚足联简直就是欺负人。”

实际上,这并非海港队第一次遭遇类似问题。2024年12月亚冠小组赛主场对阵光州FC的比赛中,魏震因“严重暴力犯规行为”被直接红牌罚下,赛后遭到禁赛3场、罚款2000美元的处罚。亚足联还额外对海港俱乐部罚款3500美元,理由是“球队黄牌数量过多、球风粗野”。山东泰山队更是亚足联处罚名单上的“常客”,他们曾因球迷向场内投掷水瓶、球员及官员骚扰比赛裁判、球迷展示不当横幅等行为,多次被罚款,累计金额巨大。

翻开亚足联近年来的罚单记

录,会发现一个令人脊背发凉的规律:中超球队,一旦事发基本难逃重罚。为什么?首先,自然跟中国足球的实力、表现有关。国家队层面,2002年之后,中国男足已经连续五届无缘世界杯决赛圈;俱乐部方面,近年来中超球队在亚冠赛场表现持续低迷,尤其对阵日韩强队处于绝对下风,导致中超在亚足联的技术积分不断走低,已经逐渐被泰国联赛超越,积分排名也直接影响着其在亚足联的地位。更重要的是,中国足球在亚足联的地位近年来持续下滑,已陷入“朝中无人”的困

境,这一局面直接导致了多重负面后果。在2023年亚足联专业委员会换届中,中国足协官员首次无人入选,连副主席职位也未获得,意味着在亚足联话语权的缺失。也难怪,如今碰到类似古斯塔沃遭遇重罚等事件,只能关起门来当“赛娥”,自己喊冤罢了。

本报记者 关尹

央视五套今天19时30分将转播第十五届全国运动会男子足球18岁以下小组赛上海队与云南队比赛实况。

体彩超级大乐透上周开奖结果 (三至九等奖见官网)

期号	开奖日期	开奖结果		一等奖				二等奖				销售额(元)	奖池奖金(元)
		前区	后区	基本注数	基本奖金(元)	追加注数	追加奖金(元)	基本注数	基本奖金(元)	追加注数	追加奖金(元)		
25115	10月11日	03 12 14 21 35	01 05	3	10,000,000	1	8,000,000	79	233,905	25	187,124	330,363,634	1,188,143,074.80
25114	10月8日	03 08 09 12 16	01 05	8	8,266,633	2	6,613,306	110	101,160	33	80,928	286,469,363	1,144,042,317.89
25113	10月6日	01 14 18 28 35	02 03	14	8,165,613	1	6,532,490	82	193,019	31	154,415	302,539,540	1,174,480,897.69